
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання фахової комісії зі спеціальності 081 Право   

про перезарахування результатів навчання 

у неформальній та/або інформальній освіті 

 

14.11.2022 р. м. Суми 

 

Присутні: Подрєз Ю.B. – к.іст.н., доцент, директор ННІ історії, права та 

міжнародних відносин; Іваній О.М. – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри 

права та методики викладання правознавства; Кучук А.М. – д.ю.н., професор, 

професор кафедри права та методики викладання правознавства; Іщенко К.В. 

– студентка 015 групи, Осьмачко А.П. – студентка 015 групи, 

Трофименко О.В – студентка 015 групи, Шастун А.В. – студент 015 групи. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів  

навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті. 

 

І. СЛУХАЛИ: Інформацію Подрєз Ю.В. про перезарахування результатів 

навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 

Іваній О.М. повідомила, що студенти 015 групи Іщенко К.В., 

Осьмачко А.П., Трофименко О.В. та Шастун А.В. звернулися з заявами про 

перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Юридичні 

інновації», отриманих у неформальній освіті та надали сертифікати про 

закінчення курсу «Цифрові юристи» від 02.11.2022, 02.11.2022, 30.10.2022 та 

31.10.2022 відповідно. Зважаючи на те, що було пройдено один і той же курс, 

доцільно визначити можливість перезарахування результатів неформальної 

освіти в межах одного питання. 

 

Кучук А.М. відзначив, що відповідно до Положення про порядок 

визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у 

Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка від 

28 листопада 2022 р., результати неформального навчання, що передбачали 

вивчення таких тем: «Цифровізація права», «Чатботи у праві», «Блокчейн у 

праві», «Як заробляють цифрові юристи» відповідають результатам навчання 

навчальної дисципліни «Юридичні інновації», а саме з тем:  «Вступ до 

юридичних інновацій», «Алгоритми та автоматизація в праві», «Blockchain в 

праві», «Юридичні стартапи» та можуть бути перезараховані за цими темами 

навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної робіт роботи з цих 

тем навчальної дисципліни. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

 

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 

студентам 015 групи групи Іщенко К.В., Осьмачко А.П., Трофименко О.В. та 

Шастун А.В. як результати навчання з тем ««Вступ до юридичних 

інновацій», «Алгоритми та автоматизація в праві», «Blockchain в праві», 

«Юридичні стартапи» у межах аудиторної та самостійної робіт з цих тем 

навчальної дисципліни. 

 

Члени комісії: 

 

 

 

Юлія ПОДРЄЗ 

 

 

Олена ІВАНІЙ  

 

 

 

Андрій КУЧУК 

 

 


